

李克强将主持召开上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第二十二次会议

新华社北京10月31日电 外交部发言人赵立坚10月31日宣布:上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第二十二次会议将于11月1日以视频方式举行。国务院总理李克强将在北京主持召开本次会议。成员国、观察员国政府首脑和代表,上合组织常设机构、实业家委员会、银行联合体负责人以及联合国亚太经社会等国际机构和组织代表将应邀出席。

全国政协十三届常委会第二十四次会议开幕 汪洋出席

新华社北京10月31日电 政协第十三届全国委员会常务委员会第二十四次会议31日上午在京开幕,主要议题是学习贯彻中共二十大精神。全国政协主席汪洋出席。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊应邀出席会议并作关于中共二十大会议情况和会议精神的辅导报告。李书磊在辅导报告中就中共二十大的重大意义、新时代十年的伟大变革和“两个确立”的决定性意义、

开辟马克思主义中国化时代化新境界、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴、以自我革命引领社会革命、以团结奋斗应对风险挑战等进行了解读和阐释。

全国政协副主席张庆黎主持开幕会。他强调,中共二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,习近平总书记所作的报告,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗

目标指明了前进方向、确立了行动指南,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。我们一定要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移把中共二十大提出的目标任务落到实处。要全面贯彻习近平总书记所作的报告,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗

社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

本次常委会会议采取现场会议和视频会议相结合的方式举行,在全国政协机关设主会场,在香港等地设分会场。

全国政协副主席刘奇葆、万钢、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙出席。

韩正将访问新加坡并主持召开中新双边合作机制会议

新华社北京10月31日电 外交部发言人赵立坚10月31日宣布:应新加坡副总理王瑞杰邀请,国务院副总理韩正将于11月1日至2日访问新加坡,并同王瑞杰共同主持召开中新双边合作联委会第18次会议、中新苏州工业园区联合协调理事会第23次会议、中新天津生态城联合协调理事会第14次会议和中新(重庆)战略性互联互通示范项目联合协调理事会第6次会议。

(上接第一版)新形势下,中越两党要加强政治治国理政经验交流互鉴、保持两军高层沟通和战略对话,扩大执法安全合作成果,维护好各自国家政治安全和社会稳定。双方要夯实社会主义经济基础。中方愿同越方加快发展战略对接,推进两国互联互通,共同构建稳定的产业链供应链体系,鼓励实力强、信誉好的技术密集型企业赴越南投资,深化两国在医疗卫生、绿色发展、数字经济、应对气候变化等领域合作。双方要弘扬传统友谊。新形势下,双方要着眼未来、久久为功,传承发扬老一辈领导人精心培育的“同志加兄弟”传统友谊,加强民间友好往来,增进两国年轻一代相识、相知、相亲,深化新闻宣传领域合作,为双边关系营造良好舆论氛围。

习近平强调,中方愿东盟为周边外交的优先方向 and 高质量共建“一带一路”的重点地区,重视越南在东盟中的地位和作用,期待同越方携手加快和平、安宁、繁荣、美丽、友好“五大家园”建设,推进东亚区域经济一体化。中方愿同东盟一道践行真正的多边主义,坚持开放的区域主义,共同促进地区局势和国际秩序朝着和平稳定、公正合理方向发展,积极推动构建人类命运共同体。

务,为地区和世界作出新的积极贡献。

阮富仲说,我完全赞同习近平总书记对发展两党两国关系提出的重要建议。越南高度重视和重视同中国的关系,将发展对华友好合作作为对外政策的头等优先,坚持按照“十六字”方针和“四好”精神深化越中全面战略合作伙伴关系,坚定奉行一个中国政策,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动,不同台湾发展任何官方关系。越方不容许任何国家在越南建立军事基地,不参加任何军事联盟,不使用武力对付任何国家,不联合一国反对另一国。越方愿同中方一道,通过保持高层交往,加强相互了解,巩固政治互信。发挥党际关系的战略引领作用,深化两党理论交流。发挥和提升两国现有合作机制的效果,特别是越中双边合作指导委员会的作用,推动“两廊一圈”和“一带一路”倡议的进一步对接。进一步推动提升两国经济合作效果,在各领域营造新亮点。维护民间交流,深化越中关系的民意基础并形成持续的推动力。保持陆上边界和平安宁,维护海上和平稳定,不让海上问题影响两国总体关系发展。以越共十三大和中共二十大为标志,越中双方关系已进入关键性的新阶段,越方愿同中方一道,推动越中睦邻友好和全面战略合作伙伴关系上升到新高度。

大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大提出的各项部署上来,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进。

以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进

——各地干部群众掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

连日来,各地干部群众以各种形式深入学习贯彻党的二十大精神,畅谈新时代党和国家事业取得的伟大成就,认真领悟党的二十大提出的中心任务和战略部署,结合实践谋划落实措施。

大家一致表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大提出的各项部署上来,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义不断推向前进。

畅谈伟大变革

时下,广西百色一片丰收景象,一批批农产品通过便捷的交通网络发往四面八方。

2020年底实现脱贫;过去十年农村居民可支配收入年均增长11.3%……谈到百色的山乡巨变,入村宣讲党的二十大精神的山乡乡村振兴局副局长杨杰兴奋地说:“以习近平总书记为核心的党中央带领我们如期打赢脱贫攻坚战,这是彪炳中华民族发展史册的历史性胜利。这十年,习近平总书记带领亿万人民撸起袖子加油干、风雨无阻向前行,非平凡成就带给我们巨大信心和力量。”

东海之滨,港阔水深、船来货往,一片忙碌的宁波舟山港海港区见证中国经济持续涌动的活力。“把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局、推动高质量发展,我国经济实力实现历史性跃升。”宁波梅东集装箱码头有限公司董事长阮立新表示,宁波舟山港深入长江经济带,串起欧亚大陆桥,年货物吞吐量连续13年位居全球第一,就是加快构建新发展格局的生动缩影。港口的成功实践,充分显示了习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力,展现了中国特色社会主义制度的优势和活力。

认真学习二十大报告,甘肃武威国家农业科技园区管委会干部高静涛对“生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化”共鸣强烈:“近年来,我们开展沙漠无土栽培等工作,沙漠种植经济林果和生态防护林变为现实。实践充分证明,坚持绿水青山就是金山银山理念,我们正走出一条生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。”

来自二十多家企业的四百名来自重庆的重庆已拥有长江黄金水道、西部陆海新通道等物流大通道,汽车、电子等产业拔节生长。重庆市政府口岸和物流办公室主任巴川江说,正如报告指出,改革开放和社会主义现代化建设深入推进,书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。“习近平总书记号召我们为党的二十大的目标任务而奋斗,我们要加快建设西部陆海新通道,持续做好通道带物流、物流带经贸、经贸带产业文章。”

新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

“党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本在于有习近平总书记作

为核心的党中央、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。”贵州省黔东南苗族侗族自治州委书记陈昌旭说,要始终在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,将党的二十大精神转化为推动高质量发展、创造高品质生活的生动实践,紧扣乡村振兴,以产业兴旺为抓手,奋力开创民族地区各项事业发展新局面。

感悟思想伟力

“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。”习近平总书记在二十大报告中的精辟论断,成为广大干部群众的深刻共识。

“习近平新时代中国特色社会主义思想是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南。”中国地质大学(武汉)党委书记黄晓玫说,踏上新征程,我们要坚持用党的创新理论凝心铸魂,多种形式推动党的二十大精神进校园进课堂,更好地为党育人、为国育才。

盖起蔬菜大棚,建起苗木基地,引进食品加工企业……近年来,山西省岚县岚家沟村“一年一个变”。“村里乡亲们的生活越来越好,这就是习近平总书记强调的‘坚持人民至上’的生动体现。”亲历山乡蝶变的村党支部书记游存明感慨地说:“基层党组织要在乡村振兴一线带领乡亲们团结一心加油干,不断把乡亲们对美好生活的向往变为现实。”

返回工作岗位后,党的二十大代表、国网山东省电力公司超高压公司变电检修中心电气试验班副班长冯新岩马不停蹄地宣讲大会精神。他表示,要更加全面系统深入领悟党的创新理论,在本职工作中自觉运用指导实践,立足岗位推进能源清洁低碳安全高效利用。

“只有植根本国、本民族历史文化沃土,马克思主义真理之树才能根深叶茂。”新疆生产建设兵团第三师图木舒克市党委宣传部常务副部长王建波表示,党的十八大以来,新疆深入开展文化润疆,增进文化认同。“新疆是文化艺术创作的富矿,我们要深入贯彻落实党的二十大精神,充分利用新疆历史文化遗产,丰富各族群众文化生活,让精彩的新疆故事走出新疆、走遍全国、走向世界,增强中华文化的传播力和影响力。”

拥有科学理论的政党,才拥有真理的力量;科学理论指导的事业,才拥有光明前途。

“不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任。”国家税务总局西藏自治区税务局党委副书记、局长曹杰锋表示,要深刻领悟党的创新理论的哲理理理哲理,在税务系统防控风险、优化服务等方面坚持问题导向,持续守正创新,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻落实到工作的各方面全过程。

蓝图催人奋进

从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主

紧密团结走向

对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。

站立当下,团结奋斗更被赋予了新的时代要求。世界百年未有之大变局加速演进,全球进入新的动荡变革期,来自外部的打压遏制随时可能升级。我国发展进入战略机遇和风险挑战并存、不确定难预料因素增多的时期,各种“黑天鹅”“灰犀牛”事件随时可能发生。

跨越沟坎与险滩,尤需坚持和加强党的全面领导。我们进行的团结奋斗,是党领导下

的团结奋斗。历经百年栉风沐雨仍不断焕发蓬勃生机的中国

云如何变幻,无论挑战多么严峻,只要14亿多中国人民手拉着手一起向未来,只要9600多万中国共产党人与人民心连着心一起向未来,就能在新的赶考之路上继续交出优异答卷。

奔赴光荣与梦想,尤需发扬一股子斗争精神。我们进行的团结奋斗,为的是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟事业。于伟大复兴不可逆转的进程,“难”是一种常态,也是一种磨砺,而且,中国越发展壮大,遇到的阻力和压力就会越大,面临的外部风险就会越多。只有迎着困难上,顶住压力拼,练就善于斗争的真本领、真功夫,不断提高应

对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平,才能向着光明未来一步步迈进。

“积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。”中国共产党领导中国人民进行的团结奋斗,归根到底是为了“集中精力办好自己事情”。我们“一仗接着一仗打”,在团结中走向新的胜利,在奋斗中取得新的成功,美好的蓝图终将变为生动的现实。

⑤



业技能拔尖人才培养和选拔。十月三十一日,在重庆举行的职业技能大赛总决赛上,来自二十多家企业的四百名参赛选手在重庆已拥有长江黄金水道、西部陆海新通道等物流大通道,汽车、电子等产业拔节生长。重庆市政府口岸和物流办公室主任巴川江说,正如报告指出,改革开放和社会主义现代化建设深入推进,书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章。“习近平总书记号召我们为党的二十大的目标任务而奋斗,我们要加快建设西部陆海新通道,持续做好通道带物流、物流带经贸、经贸带产业文章。”

学习报告后,党的二十大代表、场地自行车奥运冠军钟天使说:“作为一名体育人,我要积极传播运动健康理念,为建设健康中国、提高全民身体素质贡献自己的力量。”

新蓝图鼓舞人心,谋新篇踔厉前行。

深秋,乐化高速公路工程项目像一条长龙蜿蜒而来,一头扎进群山之中。在这里,青海首座高速公路螺旋曲线桥右幅最近实现顺利合龙,我国西部地区公路建设取得进一步进展。“总书记强调,新征程上,我们要始终保持昂扬奋进的精神状态。”青海省交通建设管理有限公司乐化高速公路办主任沈建青说,我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,奋力攻克工程技术难关,扎实推进公路基础设施建设,用一砖一瓦绘就更美好的明天!

文/新华社记者 (新华社北京10月31日电)